



MISTER MONEY

www.mrmoney.com.ua

03067, м. Київ, бульвар Вацлава Гавела, буд. 4, корпус 46
тел./факс: 063-7185519, e-mail: office@mrmoney.com.ua,
р/р: UA 68 300346 0000026502015460401 в АТ "Альфа банк",
МФО: 300346, ЄДРПОУ: 40660160

Інформація про керівників компанії

Директор ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФК Містер Мані» **Матвійчук Андрій Олександрович** протягом останніх п'яти років не був фінансовим директором або головним бухгалтером фінансової установи, визнаної банкрутом, підданої процедурі примусової ліквідації або до якої було застосовано захід впливу відповідним органом, який здійснює регулювання ринків фінансових послуг, у вигляді відсторонення керівництва від управління фінансовою установою та призначення тимчасової адміністрації. Не має не погашеної або не знятої в установленому законом порядку судимості за умисні злочини, злочини у сфері господарської та службової діяльності, а також не був позбавлений права обіймати певні посади та займатися певною діяльністю.

Директор ТОВ «Містер Мані» має бездоганну ділову репутацію. Має стаж роботи на керівних посадах не менше одного року на ринках фінансових послуг, а саме з 2016 року по 2019р. працював в Банку «Форвард» на позиції начальника регіональної дирекції. А також з листопада 2019 року по січень 2021 року працював операційним директором в фінансовій компанії ТОВ «Містер Мані».

Головний бухгалтер ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МІСТЕР МАНІ» **Ревуцька Галина Павлівна** протягом останніх п'яти років не була фінансовим директором або головним бухгалтером фінансової установи, визнаної банкрутом, підданої процедурі примусової ліквідації або до якої було застосовано захід впливу відповідним органом, який здійснює регулювання ринків фінансових послуг, у вигляді відсторонення керівництва від управління фінансовою установою та призначення тимчасової адміністрації. Не має не погашеної або не знятої в установленому законом порядку судимості за умисні злочини, злочини у сфері господарської та службової діяльності, а також не був позбавлений права обіймати певні посади та займатися певною діяльністю.